



Declaração de Rectificação ao despacho nº 27/2011-IPL:

Por ter sido publicado com inexactidão no D.R. 2ª Série, nº 85 de 03 de Maio de 2011, o Despacho nº 6890/2011, rectifica-se onde se lê "com efeitos a partir de 03.03.2011 " deve ler-se" com efeitos a partir de 06.03.2011".

Instituto Politécnico de Lisboa, em 04.05.2011 – O Administrador, Lic. António José Carvalho Marques.